

НОВОСТИ культуры

Артисты из Стокгольма

На сцене Большого театра Союза ССР начались гастроли Шведской Королевской оперы. Артисты из Стокгольма привезли нам два спектакля. «Дон Джованни» («Дон Жуан») В. Моцарта и «Лознгрин» Р. Вагнера. Ведущие партии в них исполняют «звезды» оперы Карл Юхан Фалькман, Лена Нурдин, Хиллеви Мартинпелто, Агнета Лундгрн, Анита Солдх, Томас Суннегорд, Бенн Хелпнер...

На пресс-конференции, посвященной гастролям Шведской Королевской оперы, ее генеральный директор Эским Хемберг сказал:

— Это наш второй приезд в СССР. На предыдущих гастролях, в 1975 году, мы познакомили москвичей с тетралогией Вагнера «Кольцо нибелунга». Крепнут и расширяются наши творческие контакты: в Стокгольме пели

Елена Образцова, Евгений Нестеренко, выступал театр оперы и балета «Эстония». Такие мастера нашей оперной сцены, как Николай Гедда, Биргит Нильсон, Маргарет Халлин, выступали с сольными концертами, участвовали в лучших советских спектаклях.

Наш театр существует более двух столетий, он был основан королем Густавом III, любившим оперное искусство. Сегодня он популярнейший в стране: за сезон мы даем около 250 спектаклей. Это не только классика, но и оперы, балеты, созданные современными композиторами. Уверен, что нынешние гастроли Шведской Королевской оперы послужат дальнейшему укреплению культурных связей между нашими странами...

Т. САХАРОВА.